B,.
B,.
Bs.

Un sudomaths ... avec des équations
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. Troncature de la solution de bz —1 =2z +6
. Solution de 3z +4 =2z +9
. Opposé de la solution de 3z +1=T7Tx+5

. Solution positive de I’équation

3(z—9)(z—2)—(z—=T)(x—9)=0
Solution de 2x 4+ 3 =3z — 5
Solution entiére de (—5x + 10)(7x —3) =0

Somme des solutions de I’équation
4(z 4+ 9)(z — 10)(3z — 6) =0

. Solution entiére de I’équation

(x—6)br+1)—2z(x—6)=0

. Solution de I'équation 4z — 24z +36 =0

. Somme des solutions de (z°—9)(2x—12) = 0

. Somme des solutions de (=1 —2z)(8 —z) =0

. Solution positive de (x +6) —x(z+6) =0
1

. Troncature de la solution de —Ex—i-?) =x—7

. Somme des solutions de I’équation

Br+1)(x—4)=2(x+ 1)(x — 4)

. Solution de 2> — 8z = —16

. Solution entiére de 4 — (3 — 5z)* = 0

x
. Solution de 1’équation i

. Solution de

5 8 =«
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. Opposé du produit des deux solutions de

2 =2

1
. Numérateur de la solution de x — 1 = 6

. Solution de 81 — 182z + 2> =0

. Le nombre de solutions de I’équation

zlx—1)(x+3)—(r—1)(3z+4) =0

. Solution positive de (2x — 16)(3x +5) =0

3 1
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. Produit des solutions de (4 — z)(x —2) =0
. Solution de 14(x —4) — 7(—8+z) =8z —4

. Le plus petit des trois entiers consécutifs tels

que la somme est 24.

. Somme des solutions de 1’équation

(2x —1)(4z —1)(8z —2) =0

. Produit des solutions de I’équation

(x4+3)(x+1)B3x—-9)=0

. Le nombre de sommet d’un heptagone.

. Solution de I'équation

2x + 3 a:—l_x+2

= 1
6 6 3







